
IS
SN

 1
78

9-
89

35

WWW.GYARTASTREND.HU

TECHNOLÓGIAI MAGAZIN

TREND

2018. OKTÓBER  XI. ÉVFOLYAM  10. SZÁM   ÁR: 750 FT

9
7

7
1

7
8

9
8

9
3

0
0

8

1
8

0
1

0

60 
Percenként száz 
ütem

30

38 
Példaértékű  
digitális gyár

A FEJEN HORDOTT 
TABLET



28 29CÍMLAPON » Jövő gyára Jövő gyára « CÍMLAPON 

// GyT.: Hogyan épül fel egy olyan portfó-
lió, amelyben a legfejlettebb eszközökkel 
is találkozhatnak ügyfeleik? 
O. L.: Nemcsak kvázi úttörőként vezetjük 
be a hazai piacra ezt az eszközt, hanem 
a realwear márka forgalmazását és támo-
gatását is ellátjuk Magyarországon. Teljes 
kínálatunk is így épül fel, kizárólagos és 
nem kizárólagos márkaképviseleteket is 
ellátunk attól függően, hogy ügyfeleinket 
miben tudjuk segíteni, kiszolgálni, milyen 
innovatív termékekkel és hozzáadott érték-
kel tudjuk a gyártásukat, folyamataikat még 
jobbá, nyereségesebbé tenni.

Ipariintelligencia-alapú portfóliónk 
azért terjed ki a legalapvetőbb eszközök-
től – legyen az egy tápegység – haladva 
az automatizálási technikán át egészen 
a szoftveres megoldásokig, mert komplett 
szolgáltatással biztosítjuk a legfontosabb 
építőelemeket. az általunk képviselt már-
kák termékei egy teljes, átfogó rendszer 
70-80%-át, bizonyos esetekben akár 
a 100%-át is kiteszik. Természetesen, szük-
ség esetén informatikai vagy rendszerinteg-
rátor partnerek bevonásával is támogatni 
tudjuk ügyfeleink elképzeléseit, fejlesztési 
igényeit. 

az ipari intelligencia általunk képviselt 
iránya nagyon erősen PC- és meg jele nítés-
technika-centrikus – ez teszi ki a portfóliónk 
körülbelül 70 százalékát, az automatizálás 
a kisebb szegmens. Ez a portfolió az inno-
vációknak, új termékeknek köszönhetően 
5-10%-ban folyamatosan formálódik. 

// GyT.: Hogyan lehet biztosítani az ügyfe-
lek számára az innovatív megoldásokat?
O. L.: rugalmassággal. viszonylag kis cégnek 
számítunk, ám ez korántsem hátrány, éppen 
ellenkezőleg, partnereink számára kifeje-
zetten előnyt jelent. gyorsan reagálunk, 
és a legegyedibb kérdésektől sem riadunk 
meg. Éppen ezért választottuk az „Egyedi 
igények – axtek-megoldások” szlogent. To-
vább fokozza a rugalmasságunkat, hogy cé-
günk nem leányvállalata egyetlen márkának 
sem, így rendelkezünk azzal a szabadsággal, 
hogy ügyfeleink számára mindig a legjobb 
és leginkább testreszabott megoldást tud-
juk biztosítani. Fontos, hogy nem csupán 

a legismertebb márkákat képviseljük, ha-
nem a legjobbakat és a legspeciálisabbakat. 
az általunk képviselt szegmensben a pia-
con a legmegbízhatóbb és leginnovatívabb 
cégekkel vagyunk kapcsolatban. Ennek is 
köszönhető, hogy az ügyfeleink számára túl-
nyomó részben józanul árazott termékeket 
és megoldásokat tudunk biztosítani ebből 
a körből és első kézből. 

// GyT.: Sok vállalkozás csak a költségben 
látja a különbséget az ipari és a fogyasz-
tói, otthoni termékek között. Mitől ipari 
az ipari eszköz?
O. L.: Fontos tényező egy ipari eszköznél 
a hosszan tartó terméktámogatás, a tervez-
hető életciklus, a folyamatos szervizelhető-
ség. Mindemellett a funkciók, a kialakítás és 
szélsőséges körülmények közötti működés 
is megkülönbözteti az ipari eszközöket az 
otthonra szánt eszközöktől.  

// GyT.: Honnan tudja egy vállalat, milyen 
eszközre is van szüksége, ha elakad?
O. L.: általában az ügyfél pontosan tudja, 
hogy problémája van, csak megoldani nem 
tudja – hatékonyan. amint ilyenfajta igény 
ébred egy vállalatnál, azonnal bevonhat-
nak minket a problémamegoldásba. Közös 
beszélgetés során jutunk el a megrende-
lővel közösen az egyedi és testreszabott 
válaszhoz, ehhez mi felkínáljuk az optimális 
és szükséges eszközöket. Ha már a kezdeti 
fázisban hozzánk fordulnak, és minél előbb 
megkezdődik a közös gondolkodás, annál 
biztosabb, hogy meg is találjuk a legtöké-
letesebb megoldást, amennyiben valóban 
a mi szakterületünket, portfóliónkat érinti 
a kérdés. Ha ezen túlmutat a probléma, az 
általunk biztosított partnercégekkel közö-
sen még szélesebb körben tudunk segít-
séget nyújtani.

Komolyan vesszük, amit csinálunk, 
amennyiben ezt látják a partnerek, jóval na-

gyobb biztonságban érzik magukat a rend-
szer felépítésében, az üzemeltetésében és 
egyéb műszaki kérdésekben is. 

GyT.: Találkozni megoldhatatlan problé-
mával?
O. L.: a potenciális partner tízből nyolcszor 
megtalálja a számításait nálunk, a fennma-
radó esetekben nem ebben a szegmensben 
kell keresni a megoldást. a többi piaci sze-
replőhöz képest mást, innovatívabbat, míg 
hozzáadott értékben többet és egyedibbet 
nyújtunk. a legkülönlegesebb, legspeciáli-
sabb igények megválaszolása kifejezetten 
a szakterületünk, még kisebb mennyiség-
ben vagy darabszámban is. 

Hiszek abban, hogy ha szakszerűen dol-
gozik az ember, és belefektet energiát, akkor 
annak meg kell hogy legyen a gyümölcse. 

Számokban kifejezve idén várhatóan 
250 millió forintos forgalmunk lesz, ez 
a tavalyi 90 millióhoz képest igen nagy 
előrelépés. Ez annak köszönhető, hogy sok 
olyan projektünk van, amelyek előkészítése 
egy-másfél év volt, és most ért révbe. 

// GyT.: Milyen területeken merül fel igény 
az Axtek nyújtotta megoldásokra?
O. L.: Magyarországon a gyártósorok mö-
gött az esetek többségében nincs egy 
olyan információs, termelési adatgyűjtő, 
hatékonyságot figyelő rendszer, amely által 
meg tudná mondani a vezetés, hogy hol kell 
a folyamatot javítani, hol lehet a minőséget 
stabilizálni stb. az ezt megvalósító átfogó 
eszközöket rá kell ültetni a gyártásra, ennek 
a hardveres részét az axtek tudja, szoftveres 
részét a partnereinkkel együtt tudjuk bizto-
sítani. Magyarországon nagyon sok cégnél 
hiányzik még ez a terület, a legjobb lenne, 
ha ezeket már – az általunk is nyújtott – 
fejlett, az ipar 4.0-t támogató eszközökkel 
valósítanák meg. 

De ide tartozhat még a papírmentesítés 
vagy a karbantartás kérdésköre is – az ipari 
tablettel vagy a már említett fejterminállal, 
azaz a mobil PC-technikával lerövidíthető 
az állásidő, meggyorsítható a problémák 
felismerése, garantálható a folyamatok 
fenntartása.

 Sós Éva

» Ipari fejterminál

A hatékonyságért folytatott küzdelemben egyre nagyobb szerepet kapnak az 
okosgyártás kulcselemei. A termelési rendszerek és folyamatok üzemeltetéséhez 
ma már nem elég a konvencionális megoldásokat használni. De hogyan találhatóak 
meg a legalkalmasabb, innovatív, automatizációs és működést optimalizáló fejlett 
technológiák?

Egyedi igények – Axtek-megoldások

A PIAC ELŐTT JÁRVA

A különböző ipari problémákra szám-
talan alapmegoldást kínálnak a gyár-

tók, márkaképviseletek, webshopok, ám 
a testreszabott, fejlett technológiaalapú, 
hatékonyságnövelő eszközök jelenleg 
hozzáadott értéknek számítanak, és azt 
is igényelnek – többek között speciális 
támogatást, szakértelmet, beüzemelési 
támogatást. az ipari elektronikai márkák 
képviseletével foglalkozó axtek Line Kft. 
az alapműködéstől a stratégiai támogatá-
sig kínál széles körű, fejlett megoldásokat. 
a vállalat ügyvezetőjével, Orosi Leventével 
beszélgettünk.

// GyártásTrend: Most debütál a magyar 
piacon egy világújdonság az Axtek kíná-
latában, milyen irányba tart a trend ebben 
a szegmensben?
Orosi Levente: valóban úttörőnek számít az 
általunk forgalmazott úgynevezett fejtablet 
vagy fejterminál az iparban, amely az ott-
honi eszközök közül az okosszemüveghez 
hasonlít a leginkább. Innovatív funkcióinak 
köszönhetően számtalan területen nyújthat 
extra támogatást, a mintegy 15 éves ipari 
(automatizálási és irányítástechnikai) ta-
pasztalatunknak köszönhetően ezeknek 
a szegmenseknek a felismerésében is segít-
jük a hozzánk forduló vállalatokat. Ugyanis 
minden új trendnek, új irányvonalnak álta-
lában több évre is szüksége van, mire a piac 
megismeri, megszokja és megtalálja a fel-
használásának megfelelő módját. a trendek 
ebben a szektorban is egyértelműen az ipar 
4.0 és a mobil megoldások felé mutatnak.

»  Orosi Levente, az Axtek Line Kft. ügyvezetője


